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MATEMÁTICA
1- Efectua cada uma das operações e pinta as quadrículas que representam o seu resultado.

0,2 + O,3 + 0,1=  ________

0,2 + O,2 + 0,3=  ________
0,5 + 0,4=  ________
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2 - Coloca os números que se seguem por ordem crescente e coloca o respectivo sinal.

	125,34
	1253,4
	12534
	12,534
	1,2534


____________     ____________     ____________     ____________     ____________
3 - Faz a leitura do número que se segue:
234 567,891
Por classes:  _________________________________________________________________________ _____________________________________________________________________________________
Por ordens: __________________________________________________________________________ __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4 - Faz a leitura dos números ordinais que se seguem.
45º- __________________________  16º -__________________________

99º- _________________________  104º -__________________________

23º- __________________________  38º -__________________________
5 - Observa o seguinte número e completa o exercício:
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Escrita por extenso: ___________________________________________________________________ _____________________________________________________________________________________
O algarismo de maior valor relativo é: _________

O algarismo de maior valor absoluto é: ________

Quantas dezenas há neste número? _________

Qual é o valor relativo do algarismo 4? ______

 6 – Escreve no local certo, o nome dos sólidos geométricos e completa a tabela:

	______________
	______________


	
_______________

	Nº de aresta
	
	Nº de arestas
	
	Nº de arestas
	

	Nº de vértices
	
	Nº de vértices
	
	Nº de vértices
	

	Nº de bases
	
	Nº de faces 
	
	Nº de faces 
	


7- Representa os números árabes que se seguem, em numeração romana:

45- _______________________                       676- ____________________

37- _______________________                       258- ____________________

143- ______________________                       456- ____________________

8- Escreve com algarismos:
Noventa e três décimas - ______________        doze centésimas - ______________
Nove  décimas - ______________                     cento e doze milésimas - ______________
9 - Efectua as seguintes operações:
	45,6 + 42,34 + 0,98=                                          


	956,74 - 34,67=



	2345 x 48=     


	87972 : 6=





 Pensa e resolve as situações problemáticas que se seguem:
1 - Na escola da Cruz de Pau, há várias salas de aula com diferentes números de alunos. Observa a tabela e completa-a escrevendo o número de alunos que há em cada sala.
	Identificação das

 salas de aula
	Informação sobre cada 
sala de aula
	Número de alunos de 
cada sala de aula

	Sala da Rita
	Tem duas dúzias de alunos
	________

	Sala do João
	Tem menos 8 alunos que a sala da Rita
	_________

	Sala da Amélia
	Tem o dobro dos alunos da sala do João
	_________

	Sala da Lurdes
	Tem menos 12 alunos que a sala da Amélia
	_________


No quadro que se segue faz as contas que necessitas para descobrir cada uma das respostas a colocar na tabela anterior.

	Rita


	Amélia

	João


	Lurdes


a) – Qual é a sala que tem mais alunos?


R:____________________________________________________________________________

b) - Qual é a diferença entre o número de alunos que existe na sala da Lurdes e o da sala do João?

Dados                            Indicação                     

   Operação              
R:____________________________________________________________________________

c) Quantos alunos frequentam, no total, a escola da Cruz de Pau?

Dados                            Indicação           

             Operação              

R:____________________________________________________________________________
2 – O Comboio que liga o Fogueteiro a Lisboa e passa na estação dos Foros de Amora, transporta  2358 passageiros por dia. 
Quantas pessoas transportará este comboio, durante o mês de Dezembro?

Dados                            Indicação
                        Operação              

R:____________________________________________________________________________

3 - Na primeira estação (Fogueteiro) entraram 269 passageiros no comboio. Na segunda estação (Foros de Amora), não saiu ninguém e entraram o dobro daqueles passageiros. 
a) – Quantos passageiros entraram no comboio na segunda estação (Foros de Amora)? 

                     Dados                            Indicação                        Operação              

R:___________________________________________________________________________________
b) - Quantos passageiros levava o comboio, ao todo, quando saiu da segunda estação (Foros de Amora)?
Dados                            Indicação
                        Operação              

R:___________________________________________________________________________________
4 – Sabendo que na terceira estação (Pragal) saiu a terça parte dos passageiros que o comboio levava.

a) -  Quantos passageiros saíram na terceira estação (Pragal)?
Dados                            Indicação
                        Operação              

R:___________________________________________________________________________________
b) -  Quantos passageiros continuaram a viagem para Lisboa?


Dados                            Indicação
                        Operação              

R:__________________________________________________________________________________________________
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